上海市黄浦区丽园路支局对公存款新增1亿元

本报讯 今年1月,上海市黄 浦区丽园路邮政支局历时3个多 月,把握机遇、持续跟踪、用心服 务,终于成功发展房地产公司对 公客户,实现新增对公存款1亿

对公业务是服务经济发展的 重要手段,更是邮政代理金融加 快构建场景、打造生态金融的重 要组成部分。黄浦区邮政分公司 始终坚持"以客户为中心"的发展 理念,在首席客户经理中开展"一 把手"营销的同时,进一步发挥 "能人"作用和"关键人"作用,在

对公业务发展上积极拓展,想方 设法谋突破,协同发展创新路。

受新冠疫情影响,不少企业 发展面临严峻挑战。丽园路支局 按照区分公司"夯基础、优结构、 提收益、控风险"导向要求,优化 对公业务流程,加快办理效率,提 升客户体验,既关注厅堂阵地,更 注重外拓客户大走访,为辖内企 业提供更有温度的服务,有效推 动了对公业务发展,实现提质增

在走访和维护前期开发对公 客户的过程中,丽园路支局网点

主任顾嘉为了解到一客户的朋友 经营房地产公司,后续可能会有 大额资金到账。顾嘉为突出邮政 品牌优势和提供"一揽子"服务支 撑的专业能力,向客户推荐对公 存款业务。黄浦区分公司、丽园 路支局得知后也高度重视,一方 面加强专业支撑,精心制定营销 方案,并预先梳理邮储对公开户 要素和相关材料;另一方面,加强 与客户沟通联系,为服务好该客 户做足准备工作。

丽园路支局与邮储银行外滩 支行加强协同,共同上门洽谈开

户及存款方案。针对法人因工作 忙碌无法到场的特殊情况,联系 安排录制法人授权视频,结合客 户开户需求制作资料目录手册, 方便客户对照清单内容准备开户 材料,顺利完成开户工作。专业 的能力、细致周到的服务,进一步 拉近了与该客户的距离,赢得了 客户的赞誉。

2022年12月,疫情防护用品 紧缺。丽园路支局想客户所想、 急客户所急,主动对接客户,联动 文创资源为客户提供防疫用品。 黄浦区分公司多方调货,第一时

间为客户配送一批口罩,解决了 客户的燃眉之急,进一步提升了 邮政的品牌形象,得到了客户充 分认可和由衷感谢。

功夫不负有心人。通过3个 多月持续跟踪、贴心服务,最终于 今年1月成功发展该对公客户。 上海市邮政分公司将以此成功案 例为抓手,认真总结经验和做法, 持续加强对公业务的宣传与发 展,以实现更多客户获取、资产沉 淀和业务转化,力争在对公业务 发展中再创佳绩。

□贾俊玲 王思诺 胡艳

金华市分行

本报讯 日前,交通运输部发布《关于命名2020— 2021年度全国交通运输行业精神文明建设先进集体的

获评交通运输行业全国文明单位

决定》。邮储银行浙江省金华市分行荣获"2020—2021 年度全国交通运输行业文明单位"称号,也是全国邮储唯 一获此殊荣的单位。

2020年以来,金华市分行坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,持续开展群众性精神文明创 建活动。该分行制定创建三年规划及实施方案,成立创 建领导小组,扎实推动创建工作;建立健全"党建+文明 创建"机制,大力开展并深化实践活动,推动文明单位创 建与党建工作融合发展、互促共进、做细做实。该分行通 过助力小微企业复工复产,有力地支持了地方经济发展, 赢得了社会各界的认可。

武汉邮政讲社区送祝福

日前,为进一步丰富居民文化生活、拉近邮政与客户之间的距 离,湖北省武汉市邮政分公司组织全市各网点、揽投站与周边社区深 度建联,深入社区联合开展"元宵喜乐会"客户节活动,近距离提供邮 政金融、寄递、报刊订阅等便民服务,现场还同步开展"湖北邮政 e 权 益"扫码吸粉和金融知识宣传普及活动,搭建节日营销场景,打造客 户生活娱乐"生态圈",助力网点精准获客。活动期间,武汉邮政艺术 团也来到社区活动现场助兴,献上美妙的歌舞表演。图为2月4日, 武汉市洪山区邮政分公司走进保利中央公馆社区,与居民欢聚一堂, 丰富多彩的活动让居民流连忘返。 □肖芳 彭湘君 摄影报道



2022年小满时节,36名财 富客户应彭水县城区中心支局 之邀齐聚一堂,参加"邮我所 爱,畅游乌江"客户联谊会。伴 着徐徐江风,大家在乌江游轮 上一边赏景畅谈,一边聆听理 财知识讲座。一天下来,意犹 未尽之余,众人皆赞邮政服务

春有采桑摘茶、夏有游玩 踏青、秋有鲜果品尝、冬有暖 意礼包。结合时令特色和地 方风俗,重庆市分公司一方面 统筹推进"二十四节气邮政客 户维护活动"宣传,借助朋友 圈、电台广播、电梯广告等提 升品牌影响力;另一方面在活 动内容及维护品类上下功夫: 针对总部客户、市级客户等用 邮大客户,开展品尝邮政农产 品、体验邮政文化等特色活 动;针对商圈客群、老年客群, 开展时令蔬果采摘、健步走等 特色活动,加强客户互动。活 动产品种类涵盖特色农产品、 文创产品、生活用品等。总 之,让客户的生活中时时有邮 政"身影"。

随着越来越多的客户"涌 入"邮政,"数智化邮政"建设 的作用也得以体现:以智能化 数据模型科学预判客户需求, 借助系统提供灵活、便捷的客 户服务;依托邮储手机银行 APP、"邮生活"会员服务平 台,针对性兑现客户权益。重 庆邮政在邮乐网首家搭建"邮 乐年货尊享购"企业福利专 区,以此为客户带去更优质的 用邮体验。

"我们可以明显感受到,随 着一系列客户维护活动的落 地,客户对邮政也经历了从陌 生到认识,再从认识到认可,进 而达到认同的过程。"重庆市分 公司市场营销部副总经理王岚 如是说。

发展自信: 喜看增幅节节高

虽然去年企业发展遇到不 少困难,但岁末年初,重庆市分 公司却是捷报频传:2022年全

年新增储蓄余额333.12亿元, 增长量创历史新高;2023年度 报刊大收订流转额达到5.72亿 元,圆满实现目标;2022年全 年寄递业务收寄量(不含物流) 首次突破2亿件,同比增幅达 22.93%;渠道业务在实现农产 品交易额5.45亿元的同时,为 网点引流上百万人……

战绩是"二十四节气邮政 客户维护活动"的最好回报。 由文化自信和品牌自信带来的 那份基本、深沉、持久的力量, 注入员工身上就是一份发展自 信——客户的认同与选择。

其中,要数 SVIP 客户的 维护成效最为突出。2022年5 月初,重庆市分公司就进一步 做好"走访客户、对接项目"活 动作出部署,安排布置了针对 21家重点总部客户和20家重 点行业客户的走访工作,并制 定时间表、路线图、详细措施 和明确分工责任。特别是重 庆市分公司党委领导班子成 员及各区(县)分公司负责人, 作为"首席营销官"走访私行 客户达162人次,提升了邮政 企业与客户的沟通层次,由此 带来客户资产提升超过5900

"二十四节气邮政客户维 护活动"在实现专业协同方面 也发挥了重要作用。2022年 霜降时节,云阳县邮政分公司 组建的党员先锋队和青年突击 队在脆柿果园里为封装打包而 忙碌。以"二十四节气——凝 霜柿如意"为主题,云阳县分公 司配合数字人民币宣传开展脆 柿社区团购,线上组织员工通 过客户群、朋友圈分享;线下通 过厅堂沙龙、会员日活动等宣 传,同步实现了客户引流、农产 品销售、寄递业务增收等多重

如今,"邮颂新春,邮爽一 夏,邮享硕秋,邮养暖冬"2023 年"二十四节气邮政客户维 护活动"已经开启。重庆市 分公司将继续聚焦优化客户 分级维护,创新客户营销活 动,以实干谋实绩,为谱写中 国式现代化的邮政篇章添辉 增彩。



安徽省分行协助冻结电诈涉案资金7800万元

本报讯 近日,安徽省公安 厅向邮储银行安徽省分行发来感 谢函,感谢2022年该分行在安徽 省打击治理电信网络新型违法犯 罪工作中有力维护了人民群众的 财产安全,有效提升了人民群众 的获得感、幸福感、安全感。

2022年,安徽省分行持续推 进反电信网络诈骗工作,连续第 七年派驻专员入驻反电诈中心, 切实履行进驻单位职责,贯彻执 行省公安厅"公安查、银行堵、电 信封、媒体帮、群众防"五位一体 工作模式,统筹推进"打、防、管、

控"各项工作,对电信网络诈骗犯 罪坚持"零容忍""出重拳"。数据 显示,2022年,该分行协助冻结 账户4000余个,冻结涉案资金 7800万余元,返还受害群众360 人次、金额1220万元;协助安庆 市公安局、淮南市公安局、池州市 公安局开展专案行动,止付涉案 账户226个,止付涉案金额721.7

该分行还发挥邮储网络优 势、队伍优势,多形式、多渠道、 全方位开展防范电信网络诈骗 宣传教育活动,通过官方网站、

微信公众号、新闻媒体等渠道积 极宣传防范电信诈骗,在营业网 点宣传引导客户下载"国家反诈 APP"并进行实名认证,不断提 高群众识别防范电信网络诈骗 能力和水平。

下一步,安徽省分行将在联 动外置、宣传防范、综合治理等方 面切实发挥作用,坚决遏制电信 网络诈骗案件高发势头,维护人 民群众合法权益,为建设更高水 平的平安安徽、法治安徽作出新 的更大的贡献。

□陈晨 刘昕怡

"新年礼包"解企忧

一线风采

□陈露

"2022年,我们陷入资金周转 困境,邮储银行给了1000万元普 惠小微贷款,帮助我们渡过了难 关。最近,又减免了2.5万元贷款 利息,极大减轻了企业经营压力, 今年我们员工都能过个好年了!" 近日,江西省宜春市瑞彩科技股份 有限公司(以下简称瑞彩科技)负 责人对国家出台的普惠小微贷款 阶段性减息政策,以及邮储银行江 西省分行给予的支持赞不绝口。

瑞彩科技成立于2010年11 月,是一家集珠光粉研发、生产制 造、销售于一体的科技型生产企 业。2022年3月,在企业流动资 金周转困难的关键时期,江西省 分行为其发放的普惠型小微贷款 切实解决了企业的资金难题。近 期,在人民银行南昌中心支行的 指导下,江西省分行落实普惠小 微贷款阶段性减息政策要求,又 为企业减免利息2.5万元,不仅极

大地提振了小微企业的发展信 心,更让小微企业感受到了金融 机构对他们实实在在的支持和帮

新年前后,江西省分行广泛 开展"大走访"等活动,深化科技 赋能,大力发展"极速贷""小微易 贷"等线上产品,重点保障各类生 产经营主体"小、快、急"资金需 求。同时,推广无还本续贷业务, 采取"快捷办、上门办、现场办"等 措施,解决融资难、融资贵、融资 慢问题,有效满足企业融资需求, 为小微企业发展"加油添薪"。

"贷款这么快就批下来了,对 于我们企业来说就是及时雨,接 下来就是开足马力搞生产了。"江 西省赣州市新联兴科技有限公司 (以下简称新联兴科技)负责人李

新联兴科技是一家集电子元 器件制造、销售、研发于一体的科 技型企业,产品远销深圳、上海等 城市。春节前夕,该企业接到大 量订单,车间内机器轰鸣,工人们 加班加点赶订单工期。但采购原

材料需要大笔资金,加之年末职 工福利费支出形成的双重压力, 致使李继远一筹莫展。

此时,邮储银行江西信丰县 支行正开展"助企纾困"活动,服 务团队得知情况后迅速行动,立 即安排客户经理前往企业实地调 研,及时为其办理无还本续贷业 务,帮助企业解决流动资金难题, 企业的燃眉之急得到了缓解。

"在新的一年,收到这样一份 特殊的'跨年礼包'非常开心,我 相信2023年的生意会更加兴 隆。"展望新的一年,李继远满怀

近年来,江西省分行始终秉 承"让金融服务没有距离"的理 念,加大信贷投放力度,实施利率 优惠,加强线上金融服务,多措并 举用实际行动为小微企业成长护 航,全力支持小微企业渡难关、强 信心。截至2022年底,江西省分 行普惠型小微企业贷款余额为 544亿元,净增65.6亿元;"专精 特新"及科创企业贷款余额为 70.9亿元,年净增15.9亿元。

西乡县分公司 借力"春风"开展宣传

本报讯 日前,陕西省西乡县邮政分公司抓住西乡 县 2023年"春风行动"暨苏陕劳务协作现场招聘会召开 契机,在活动现场发放各类宣传折页与优惠券300余

得知西乡县为搭建人岗精准对接平台、促进全县劳 动力转移就业和稳岗增收,举办2023年"春风行动"暨苏 陕劳务协作现场招聘会的消息后,西乡县分公司第一时 间联系县人社局,在活动现场搭建了宣传站点,为广大就 业人员宣传金融知识、近期存款福利及务工包裹寄递等 优惠政策。该分公司工作人员还逐个拜访招聘企业摊 点,对邮政金融及寄递服务进行全覆盖宣传,使西乡县分 公司服务"三农"、助力乡村振兴的优质服务形象更加深 人人心。 □王丹妮

甘南州分行 上门服务风雪无阻

本报讯 "风雪挡不住邮储银行热诚的服务,真是太 感谢你们了!"近日,甘肃省甘南藏族自治州合作市卡四 河村牧民旦知杰向邮储银行甘南州分行客户经理连连致

临近年关,旦知杰想尽快购进一批牛犊,扩大养殖规 模。甘南的冬天格外冷,邮储银行甘南州分行组建了客户 经理驻村服务队,入村调查农牧户资金需求,加大信贷资 金支持力度,为旦知杰和有同样想法的牧民办理业务,成 功为多合尔村、卡四河村、早子村等地牧民发放信用村贷 款25笔、223万元。 □马顺合 樊文龙

孝义市建设街支局 为万元现金找失主

本报讯 2月2日,客户靳女士将一面锦旗送至山西 省孝义市邮政分公司建设街支局负责人手中,连连称赞 该支局员工心系客户、让人信赖。

2022年11月28日早晨,建设街支局综合柜员在按 惯例检查自助机具并进行加钞时,发现机具内多了1万 元现金。经调查发现,自助机后台并未显示可疑信息,无 吞卡情况,当天也没有客户反映有遗漏现金或者账务错 误情况。网点人员当即上报支局负责人,并迅速联系自 助机厂家协助查询。根据厂家提供的信息发现,当天客 户操作失误导致存款未能成功,但现金已进入自助机具, 这才产生了这笔长款。随后,网点工作人员与靳女士取 得了联系,靳女士此时才发现自己存款异常的情况,立即 来到网点办理了相关手续。



我是儿童环保银行家

近日,内蒙古自治区二连浩特市邮政分公司的"儿童 环保银行"举办抽奖活动,回馈老会员,吸收新会员。 2018年,二连浩特市分公司与当地一所小学联手成立了 "儿童环保银行",至今已发展近600名会员。

□李跃明 苏敏 摄影报道